Рабочая карта ученика.

Тема урока: Пропорция.
Цель урока:
· Закрепить знания о пропорции. Научиться решать пропорции

Знать: 

· определение пропорции. Основное свойство пропорции.

Уметь: 

· читать  и записывать пропорции. Решать пропорции.

	Фамилия имя ученика
	Проверка домашнего задания

С/О
	Устный счёт

С/O
 
	Теоретический опрос в парах

В/O
	Решение задач

с/O
	Сам работа

C/O
	Итоговая оценка

	
	
	
	
	
	
	


Ход урока

1. Организация урока. Готовность к уроку: тетрадь; чистые листочки бумаги; лист самоконтроля;  листы с разноуровневыми задачами для самостоятельной работы.

2. Проверка и самооценка домашней работы. (Если 2 ошибки – 3 балла, если 1 ошибка – 4 балла, без ошибок– 5 баллов).
3. Устный счёт. Выполнение в тетради. Самооценка по графику на экране... (Если 2 ошибки – 3 балла, если 1 ошибка – 4 балла, без ошибок– 5 баллов).
Задания для устного счёта:

2вариант

1). Найти отношение 12 к 8 
2). 
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от 120 
3). 
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числа равны 36. Найти число.

4). 
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5). 20% от 60 
6). В классе из 20 человек 15 учатся на «4» и «5». Найти процент ударников в классе. 
7). 
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4. Историческая справка. 

5. Взаимоопрос в парах по вопросам домашнего задания: каждый задаёт по три вопроса соседу. Если все ответы верные, то ставится 5 баллов, если 2 ответа верные, то 4 балла, если один ответ верный, то – 3 балла.
6. Решение задач. Оценка ставится как обычно.
	Что нужно знать
	Что знаю (не знаю)
	Д/з
	Что нужно уметь
	Что умею 
	Д/з

	Что такое отношение
	
	
	Находить отношение величин
	
	

	Что показывает отношение
	
	
	Читать пропорции
	
	

	Что такое пропорция
	
	
	Записывать пропорции
	
	

	Основное свойство пропорции
	
	
	Применять основное свойство пропорции
	
	


6. Самостоятельная работа с проверкой на экране.

Домашнее задание: п.21. №761а, в, 748а,  Придумать задачу, которая решается с помощью пропорции. Оформите на отдельном листочке.

Оцените степень сложности урока.

Вам было на уроке:

· Легко     (
· Обычно (
· Трудно   (
Оцените степень вашего усвоения материала:

· Усвоил полностью, могу применить;

· Усвоил полностью, но затрудняюсь в применении;

· Усвоил частично;

· Не усвоил
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